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PROGRAMA DE ESTUDIOS DE ENFERMERÍA
SUSTENTACIÓN DE TESIS PARA LICENCIATURA

ACTA N° 040-2024

En la ciudad de Lima, a los tres días del mes de Mayo del año dos mil veinticuatro, siendo las 
15:45 horas, la Bachiller Garcia Almeida, Yovana sustenta su tesis denominada “Factores 
relacionados a la prevalencia de infección por Helicobacter pylori en pacientes que 
acuden a un establecimiento de Salud 2021” para obtener el Título Profesional de 
Licenciado en Enfermería, del Programa de Estudios de Enfermería.

El jurado calificó mediante votación secreta:

1.- Prof. Ruth Haydee Mucha Montoya Aprobado: BUENO
2.- Prof. Katherine Ortiz Romani Aprobado: MUY BUENO
3.- Prof. Luis Neyra De La Rosa Aprobado: MUY BUENO

Se contó con la participación del asesor:

4.- Prof. Guillermina Valdivia Arce

Habiendo concluido lo dispuesto por el Reglamento de Grados y Títulos de la Universidad
Católica Sedes Sapientiae y siendo las 16:50 horas, el Jurado da como resultado final, la
calificación de:

APROBADO : MUY BUENO

Es todo cuanto se tiene que informar.

Prof. Ruth Haydee Mucha Montoya Prof. Katherine Ortiz Romani

Presidente

Prof. Luis Neyra De La Rosa Prof. Guillermina Valdivia Arce

Lima, 03 de Mayo del 2024
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Anexo 2 

CARTA DE CONFORMIDAD DEL ASESOR(A) DE TESIS / INFORME ACADÉMICO/ TRABAJO DE 

INVESTIGACIÓN/ TRABAJO DE SUFICIENCIA PROFESIONAL CON INFORME DE EVALUACIÓN DEL 

SOFTWARE ANTIPLAGIO 

Ciudad, 31 de mayo de 2024 

Señor(a), 

Doctor Yordanis Enriquez Canto 

Jefe del Departamento de Investigación/Coordinador Académico de Unidad de Posgrado 

Facultad de Ciencias de la Salud UCSS 

Reciba un cordial saludo. 

Sirva el presente para informar que la tesis, bajo mi asesoría con título: “Factores relacionados a 

la prevalencia de infección por Helicobacter pylori en pacientes que acuden a un establecimiento de Salud 

2021”, presentado por la Bachiller Yovana Garcia Almeida, con código de estudiante 2019102137 y DNI 

43634418 para optar el título profesional de Licenciada en Enfermería, ha sido revisado en su totalidad por 

mi persona y CONSIDERO que el mismo se encuentra APTO para ser sustentado ante el Jurado Evaluador. 

Asimismo, para garantizar la originalidad del documento en mención, se le ha sometido a los 
mecanismos de control y procedimientos antiplagio previstos en la normativa interna de la Universidad, cuyo 
resultado alcanzó un porcentaje de similitud de 6%. Por tanto, en mi condición de asesor(a), firmo la presente 
carta en señal de conformidad y adjunto el informe de similitud del Sistema Antiplagio Turnitin, como 
evidencia de lo informado. 

Sin otro particular, me despido de usted. Atentamente, 

______________________________ 

Firma del Asesor (a)  

DNI N°: 10374253 

ORCID: 0000-0003-0699-087X 

Facultad de Ciencias de la Salud  

Programa de estudios de Enfermería UCSS 

* De conformidad con el artículo 8°, del Capítulo 3 del Reglamento de Control Antiplagio e Integridad Académica para
trabajos para optar grados y títulos, aplicación del software antiplagio en la UCSS, se establece lo siguiente:

Artículo 8°. Criterios de evaluación de originalidad de los trabajos y aplicación de filtros 

El porcentaje de similitud aceptado en el informe del software antiplagio para trabajos para optar grados académicos y 

títulos profesionales, será máximo de veinte por ciento (20%) de su contenido, siempre y cuando no implique copia o 

indicio de copia. 
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